



2021.11.27 星期六

责编 郜蓉 美编 王英 校对 郑淑方 联系电话:8222126

太原晚报

08版

市疫情防控办紧急提示

主动报备 人物同防 多病共防

本报讯(记者 刘涛)11月25日,上海市新增3例新冠肺炎本土确诊病例,杭州市新增2例新冠肺炎本土无症状感染者,徐州市新增1例新冠肺炎本土无症状感染者。为严防疫情输入,精准防控疫情,11月26日,市疫情防控办紧急提示,11月11日以来有上海市浦东新区、青浦区,11月19日以来有苏州市,11月20日以来有徐州市,11月21日以来有杭州市旅居史的返(抵)并人员,与病例行程轨迹有交集的或同时空伴随人

员,要立即向所在社区(村)、单位或所住宾馆酒店报备,并配合做好核酸检测、健康监测、隔离管控等疫情防控措施。

关注动态。市民要密切关注国内中高风险地区和近14天内有本土病例报告的地区疫情动态。非必要,不前往中高风险地区或有本土病例报告的地区旅行或出差。

人物同防。省外返(抵)并人员,要主动进行核酸检测,做好个人健康监测。市民在领取邮件包裹时,要佩戴一次性手套

和口罩,与他人保持“一米线”;在购买进口冷冻肉品时,要到正规市场或超市,选择购买外包装贴有食品安全追溯码的冷冻食品,并做好手部卫生。

多病共防。冬季是呼吸道传染病高发季节,面临流感与新冠肺炎叠加风险,市民要及时了解相关防疫知识,提高自我防护意识,符合新冠病毒、流感等疫苗接种条件的,要尽快完成接种;已完成接种的,不可放松警惕,仍要坚持做好个人防护。如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅

(味)觉减退、腹泻等症状,要佩戴口罩,尽快到就近的医疗机构发热门诊就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

同时,市疫情防控办发布“太原11条防疫措施”,其中明确,有高、中风险地区所在城市旅居史人员返(抵)并后,在机场、火车站等第一落点要登记检疫信息,并提供48小时内核酸检测阴性证明。无法提供的,要在机场、火车站等第一落点的核酸检测点采样检测。

检查定点医院 总体情况良好

本报讯(记者 刘涛)11月26日,市卫生健康综合行政执法队完成了对我市新冠肺炎定点救治医院的督导检查,检查情况总体良好。

卫生监督执法人员先后深入市第四人民医院、市中心医院汾东院区,通过实地查看、听取汇报、查阅资料等方式,详细了解医疗机构首诊负责制、预检分诊、医务人员闭环管理、个人防护、医疗废物处置等疫情防控措

施落实情况,对存在的问题,卫生监督执法人员现场给出指导意见,并要求新冠肺炎定点医疗机构不断完善医疗救治工作流程,发现问题及时解决,做好医院防控。

今后,市卫生健康综合行政执法队将加大督导检查力度,继续督导检查各级各类医疗机构疫情防控,及时发现疫情防控工作中的薄弱环节,督促相关单位及时整改,确保群众就医安全。

12月11日至24日 硕考考生不要离晋

本报讯(记者 张晓丽)我省2022年全国硕士研究生招生考试初试将于12月25日至27日举行。11月26日,省招考中心发布消息提醒广大考生做好考前疫情防控有关事项,12月11日至24日,建议考生不要离晋,并注意个人卫生和防护,尽量避免与外地来晋人员接触,避免去人群流动性较大的场所聚集。

在外省的考生提前14天返回省内,在此期间不扎堆、少聚集,减少疫情传播风险。考生进入考场时,须主动配合接受体温检测,并出示本人健康码、行程码。体温低于37.3℃且

健康码为绿色、行程码无异常的考生可以正常参加考试。

考生若在12月11日至27日期间,出现发热、乏力、咳嗽、呼吸困难、腹泻等症状,须立即报告报考点,并在指定医院就医。未被确诊为新冠肺炎的考生,须携带考前考点所在地48小时内核酸检测阴性证明方可参加考试。

在第一入境点隔离期满解除隔离的入境考生,返回居住地后需按照规定继续接受14天的居家隔离医学观察,期满解除隔离后方可正常参加考试。



11月26日,“百年奋斗百年荣光非物质文化遗产烙画——张海应个人精品展”在市工艺美术馆展出。该展览共展出烙画作品70余件,吸引了我市市民前来参观。
张昊宇
张美青 摄

坝陵桥街道贴心服务受欢迎

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)在家门口不仅能免费拍证件照,还能听名中医讲解冬季养身保健知识。11月26日,杏花岭区消息,坝陵桥街道立足“微小事”“健康事”“烦心事”,把服务送到了居民身边。

“大爷大娘,快去社区办公室拍证件照,免费的。”11月23日一大早,坝陵北街社区的不少居民就接到了这个好消息。社区携手一家摄影公司举办了免费拍照活动。“阿姨,挺胸抬头,保持微笑。”摄影师耐心指导,帮助居民记录下了最好的一面。这次活动持续两天,得到了辖区老人和环卫工人的好评。

11月24日,小东门社区联合太原市中医院,举办了“进社区送健康”公益活动,吸引

了不少居民参加。活动中,太原市名中医齐媛,具体讲解了冬季中医养生保健知识。随后,市中医院的医务志愿者还为居民测量了血压血糖,提供按摩以及肺功能检测等服务,并就健康生活方式、常见病和多发病的预防和治疗等多个方面,开展了科普宣传和指导。

在绿苑社区,有部分拆迁居民没有领取拆迁过渡费。接到居民求助后,街道和社区工作人员立刻行动起来,多次跟随居民代表找有关部门协商此事,通过多方努力,终于把未领到的拆迁过渡费发到了居民手里。11月23日,受助居民将一面写有“心系百姓办实事,一心为民解难忧”的锦旗送到街道,以表感谢。

清徐县交通秩序大整治开始了

本报讯(记者 司勇)11月25日清徐县消息,即日起至明年2月底,该县在全县范围内开展“防事故、保平安”交通秩序大整治百日攻坚行动。

清徐交警大队各中队将通过定点查处与巡逻管控相结合的方式,加大对重点路段、重点时段、重点区域的巡逻管控力度;加大缉查力度,查处上路行驶的重点隐患车辆;紧盯八类重点车辆,特别是面包车,从严查处货车和农用三轮车违法载人、“三超一疲劳”、客运车辆驾乘人员未按规定使用安全带、违反禁限行规定、酒驾醉驾、涉牌涉证等严重交通违法行为。

每周六、日及法定节假日为全省查处酒驾醉驾统一行动日。清徐交警大队将在此基础

上,加强午夜夜查,做到逢疑必检、逢违必纠;对婚丧嫁娶、民俗活动、凌晨等重点时段,以及穿村过镇路段、城乡接合部、厂区周边、务工人员聚集地等重点区域路段,特别是农村地区管控薄弱环节进行集中整治,坚决防止农村地区发生酒驾醉驾和农用车违法载人群死群伤交通事故。

同时,清徐县还将对照“创城”工作要求,以文源路、美锦大街、紫林路、文源路、凤仪街等为重点,持续开展机动车乱停乱放,不礼让行人,非机动车、行人闯红灯,不按车道通行,逆向行驶等致乱、致堵重点交通违法查处,规范行车、停车秩序;全力推进小街巷文明交通综合治理工作,优化交通组织,通过单行,打通微循环,解决通行不畅问题。

张贴通知 入户走访

社区助力“清零行动”

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 王海鸥)张贴通知、微信沟通、入户走访……连日来,为推进房屋产权登记确权颁证“清零行动”,老军营小区二社区工作人员放弃周末休息,加班加点入户走访,为居民答疑解惑,解决实际困难。

老军营小区始建于上世纪80年代,为老旧小区,房屋产权问题比较复杂,还存在个别居民购房相关资料丢失,或联系不到业主等情况。我市启动房屋产权登记确权颁证“清零行动”以来,老军营小区的二社区便开始在居民院落、盆景公园等地,悬挂条幅、张贴通知、发放宣传单,向居民讲解相关政策,并通过电话、微信群等途径,向居民告知办理流程及需要的证件,为房屋产权确权登记颁证实现“应发尽发”目标奠定了坚实基础。

当前,居民盼了多年的“大红本”已经进入办理程序,但还有不少居民因种种原因“卡”住了。时间紧、任务重,社区全体工作人员放弃周末休息,加班加点,以入户走访的形式,对每户是否办理过“大红本”、没有办理的“卡点”在哪里、手续资料是否齐全等信息进行统计。同时,详细解答居民在测绘、首登、转移等流程中遇到的问题。此外,社区还安排网格员督促建设单位准备相关材料,最大限度减少群众“办事两头跑”的情况。

截至目前,在社区努力下,第一批“清零行动”涉及到的900余户居民,已经一户不落全部登记。该社区将继续加大“清零行动”工作力度,持续深入排查摸底,为居民解决难题。

提前介入 部门联动

阳曲推进颁证清零

本报讯(记者 李杰华 通讯员 赵国华)11月25日阳曲县消息,为确保全县房屋产权登记确权颁证清零,阳曲县主动对接,提前介入,部门联动,坚持正常办证与解决问题后办证“两条腿”走路,多举措推进“清零行动”。

房屋产权登记确权颁证“清零行动”是一项破解群众“急难愁盼”问题的民生工程、民心工程,更是提升“放管服效”改革的有力抓手。阳曲县高度重视,将这项工作列为“我为群众办实事”重点项目清单,第一时间成立了“全县房屋产权登记确权颁证清零

行动协调机制工作小组”,按照分批纳入、分类施策、先易后难的原则,建立长效机制,做到任务到人,责任到肩。

该县在新阳广场举行宣传活动,向群众派发印制精美、实用清晰的办事指南和宣传资料。同时,成立了不动产登记中心第二中心,增设10个“处遗”窗口,方便县城南面的居民就近办证,并实行“周末不打烊”。

据了解,该县不动产登记中心多次组织有关人员进行学习,招聘9名工作人员,开展岗前培训,充实专业队伍,优化简化办证审批程序,确保好事办好、实事办实。